

青岛一培训学校拖欠教师工资,教师纷纷离职

近百学员交了学费却没课上

本报青岛8月15日讯(记者 刘腾腾) 学费和住宿费都交了,却没有教师授课,这是怎么回事?日前,青岛一培训学校的近百名学员遭遇“被停课”,原来,该校拖欠教师工资,导致教师纷纷离职。

15日,记者赶到位于威海路333号的北大青鸟网络工程师威海路中心,占据两层楼的学校空空荡荡,办公室、机房和教室门紧闭,只有前台接待处有一名值班人员和几名正在上网打发时间的学员。

几名学员告诉记者,从7月初开始,该校的教师就陆陆续续请假,学员们通常要隔几天才能上一节课,课程表形同虚设。据了解,学校现有学费为5964元的两

一期课程班和学费为13400元的五个二期课程班,每个班十余名学员,现均已停课。

一期课程123班的小刘告诉记者,为了学习网络工程师的课程,5月份他专门从烟台赶来青岛,边打工边上学,已缴纳学费和住宿费共7000余元。报名时学校承诺8月份会教完5本书的全部课程,然而,7月份开始,老师们陆陆续续不来授课,从5月8日正式上课至今,他只学了两本书的课程。

此外,学校还要求住宿的学员8月18日之前离校,“5月份缴纳了1000多元的住宿费,现在就开始赶人,那我们的课程怎么办?学费和住宿费退不退?”一名学员表示无法理解。

该中心值班人员王师傅称,从5月份开始,学校一直拖欠所有工作人员的工资,在在职的5名教师每人被拖欠三个月工资,4名班



15日,北大青鸟网络工程师威海路中心的教室里空无一人。本报记者 刘腾腾 摄

主任被拖欠两个月工资,其他工作人员的工资也被拖欠两个月。

王师傅称,拖欠工资时间一长,老师们开始不愿来上课。13日,工作人员收到通知称要停课一周。14日,老师们纷纷把自己的私人物品带走。

记者随后联系到北大青鸟网络工程师威海路中心的校长刘金红。刘金红称,学校作为北大青鸟的加盟商,要自负盈亏,现在学校暂时出现财务危机,总共拖欠员工工资10万元左右,原因是现在网络工程师培训行业不景气,并

且上半年学校的投入大于产出。

刘金红称,自从出现老师离职情况后,为了保证学校的授课质量,北大青鸟总部决定停课一周,以解决师资问题。对于学员要求退学费和住宿费的问题,刘金红称要与总部协商。

青岛潍坊试点餐厨垃圾分类

本报济南8月15日讯(记者 张璐) 地沟油、泔水猪是食品安全的痼疾,日前召开的全省城乡环卫工作经验交流会议上透露,到2015年底,全国50%设区城市要初步实现餐厨垃圾分类收集处理,我省青岛、潍坊被列为全国首批试点城市。

据介绍,今年四月份,国家发布的相关文件中确定,到2015年,全国50%的设区城市初步实现餐厨垃圾分类收运处理,城市生活垃圾资源化利用比例达到30%,直辖市、省会城市和计划单列市达到50%。日前召开的全省城乡环卫工作经验交流会议上称,我省青岛、潍坊被列为首批试点城市。

记者获悉,潍坊已出台《餐厨废弃物管理办法》,其中明确,市级主管部门招标确定的有资质的单位,负责餐厨废弃物的统一收运。其他任何单位和个人不得从事餐厨废弃物收集、运输业务。市级主管部门结合经贸等部门负责餐厨废弃物处理企业的资质认定工作,未取得资质的单位和个人一律不得从事餐厨废弃物的处理和利用。

餐厨废弃物产生、运输和处理服务单位禁止将餐厨废弃物排入下水道或以其他方式随意倾倒;禁止将餐厨废弃物提供给未经主管部门审批许可的运输、处理服务单位进行运输、处理;禁止将餐厨废弃物直接作为畜禽饲料;禁止将废弃食用油脂或其加工产品用于食品加工。

同时,青岛已在2010年底筹建成山东首个餐厨垃圾厂,拟将餐厨垃圾变成天然气,供居民使用,同时斩断地沟油流向餐桌的通道。

全省城乡环卫工作经验交流会议上透露,我省餐厨垃圾资源化、无害化处理工作较为滞后,去年省政府先后出台相关文件,要求做好餐厨垃圾处理工作。我省青岛、潍坊作为全国首批试点城市,加快项目实施,为全省提供样板、积累经验。

劝你别抽烟,多大点事 捅人被拘留,后悔了吧

济南一男子在公交车内吸烟,不服劝阻惹事端

本报济南8月15日讯(记者 尉伟 实习生 齐绍安 通讯员 张航鹰) 14日下午,省城一男子因在公交车上吸烟与一乘客发生肢体冲突。纠纷中,惹众怒的他被人用异物砸头,情急之下他竟掏出随身携带的折叠刀将一名乘客捅伤。

8月14日下午,济南路动物园附近,一名身着蓝衬衫的中年男子登上一辆公交车。“蓝衬衫”姓薛,今年41岁。

此时,车上乘客并不多,坐在车厢后部的薛某将一根烟塞到嘴里。“车上不允许吸烟。”薛某刚吸了没几口,车上一名男子指了指车上的禁烟标识。薛某将剩下半截烟攥在手里。

很快,曾制止他吸烟的那名男子下了车。刚才没过瘾的薛某,又忍不住将剩下的半截烟叼了起来。

“不是告诉你了,不能在车上吸烟吗?”薛某没想到,车上一名身穿棕T恤的男子站了出来。薛某装作没听见,猛吸了几口,随后将烟蒂扔出车窗。

“什么素质?”见薛某没有歉意,“棕T恤”说。就是这么一句话,惹恼了薛某。两人开始在车厢内扭打起来。

这一砸彻底惹恼了薛某。薛某摸出腰间别着的一把折叠刀,往前乱划。见到“棕T恤”的左臂流出血来,薛某才害怕地停了手。

“我想捅你头的那个,没想到捅错人啦。”薛某伤人后如此狡辩。随后,他被闻讯而来的民警抓获。

济南公安公共交通分局第一派出所的民警李咏利说,“棕T恤”伤势不重,经包扎处理后已回家休养,这也是济南“近几年,第一次在公交车厢内发生因小事而拔刀相向的事情”。

目前,薛某被警方治安拘留10天并罚款200元。



薛某就是用这把折叠刀将对方捅伤的。本报记者 尉伟 摄

领导干部要敬畏纪律



鲁祖宣

纪律是落实各项工作任务保障,是规范,是秩序,是行为规则。讲纪律是党的优良传统。对纪律心存敬畏是一种素质,是一种信念,也是一种修养。各级领导干部,必须模范遵守纪律,坚决维护纪律,带头敬畏纪律。

敬畏纪律,是坚定的政治信仰,体现着坚强的党性原则。“法不阿贵,绳不挠

曲”。遵守纪律,敬畏纪律,是干部基本的政治素质。要把纪律作为悬在头顶的“三尺利剑”,真正对纪律深怀敬畏之心。敬畏纪律,就要熟知纪律,把握纪律,运用纪律,自觉提高免疫力。特别是在换届这场硬仗中,各级领导干部要带头遵守“5个严禁、17个不准”纪律要求,带头讲党性,带头重品行,带头作表率,坚决抵制诱惑,狠刹歪风邪气,真正做到令行禁止。

敬畏纪律,是高尚的道德情操,体现着对公道正派的坚守。“天下之事,成于慎而败于忽”。政治上清醒,纪律上严明,是对各级领导干部最基本的要求。要始终用坚强的党性原则约束自己,用党和人民利益的需求检视自己。要敢于担当,勇于任事,做到多担一分责任,多付出一分努力,在推动事业发展中提升自己。要恪尽职守,把纪律作为言行指南,对不符合程序、违反原则的事,敢于说不、勇于碰硬,坚持原则不动摇,执行标准不走样、履行程序不变通,坚决维护纪律的严肃性和权威性。

敬畏纪律,是严谨的工作态度,体现着求真务实的作风。敬畏纪律是提高组织公信力和群众满意度的思想基础。邓小平强调“一靠理想二靠纪律才能团结起来”。要对纪律心存敬畏,不逾红线黄线,集聚民智民意,在狠抓落实中重协同并进、讲团结奉献,保证公信,实现满意;要时刻如临深渊,如履薄冰,从遵守“十严禁”等纪律做起,在灵魂深处筑牢“防火墙”。要把工作程序性做全、细节性工作做深、创新性工作做实,让顽疾和难题得到破解,以过硬作风和一流业绩,创先争优。

租赁权拍卖公告

兹定于2011年8月27日下午3时在济南市黑虎泉西路181号山东邮政大厦第10层会议室举行拍卖会,通过竞价确定承租人,拍卖标的:

1. 济南市黑虎泉西路181号山东邮政大厦第2层西间(建筑面积约910㎡)、第3层西间(建筑面积约1210㎡)房产三年期租赁权(其中:第2、3层各配2个车位,可分层拍租),参考价:第2层西间每日租金3.6元/㎡、第3层西间每日租金3.2元/㎡,租金含物业费及附属设施的租金(包括水、办公用电、暖气费)。
2. 济南市市中区经七纬一路472号大门北侧沿街(建筑面积约75㎡)商铺三年期租赁权(参考价每日租金2.6元/㎡),现为某川菜馆租用。

有意承租者,应于2011年8月26日下午16时前(以到账时间为准)将竞价保证金存入本公司指定账户,并携带保证金缴款凭证及有效身份证明于2011年8月28日到济南市黑虎泉西路181号山东邮政大厦12层1211室办理竞买人资格确认手续。

拍卖展示时间:2011年8月19日、22日
展示地点:标的现场
联系电话:18866153366刘先生、18610396830李先生
网址: <http://www.wf.jhxp.com.cn>

海峽拍卖行有限公司
2011年8月16日

Table with financial data, including stock market indices (沪指, 深股), commodity prices (8月15日深圳成指), and a large table of stock prices (个股行情) with columns for stock codes, names, and prices.